

Протокол № 8
засідання акредитаційної комісії
регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в
Харківській, Полтавській та Сумській областях (філія ГСЦ МВС)

23 травня 2024 року

м. Харків

Голова акредитаційної комісії – заступник начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Харківській, Полтавській та Сумській областях Олейник Д. А.

Заступник голови акредитаційної комісії - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Харківській, Полтавській та Сумській областях Пономарьов В. Ф.

Секретар акредитаційної комісії – головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Харківській, Полтавській та Сумській областях Кузьмін В. Ю.

Присутні члени акредитаційної комісії:

Луганська Т.О. – начальник відділу юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС в Харківській, Полтавській та Сумській областях;

Мокшин Д. В. – начальник відділу організації технічного контролю транспортних засобів РСЦ ГСЦ МВС в Харківській, Полтавській та Сумській областях;

Бережний Є. В. – головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Харківській, Полтавській та Сумській областях;

Бондар К. Р. – головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Харківській, Полтавській та Сумській областях;

Хміль С.С. – викладач Державного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти будівельних технологій Харківської області»;

Лихоман С.В. – головний державний інспектор відділу з питань безпеки праці північного регіону управління інспекційної діяльності у Харківській області Північно-Східного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці.

Відсутні: Касьяненко Т.В.

Порядок денний:

1. Розгляд питання про усунення недоліків навчальними закладами, саме:

1.1 ТОВ "КРЕМЕНЧУЦЬКА АВТОШКОЛА №1" код ЄДРПК 38655481 сертифікат серії МВС № 001535 від 25.04.2019 року.

2. Різне

I. СЛУХАЛИ:

Кузьміна В.Ю. щодо поновлення дії сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 001535 виданого 25.04.2019 року навчальною закладу ТОВ "КРЕМЕНЧУЦЬКА АВТОШКОЛА №1" код ЄДРПОУ 38655481 заява № 49230.

ВИСТУПИВ:

Пономарьов В. Ф., який повідомив, що підставою для винесення розгляду комісії питання про поновлення дії сертифіката про державну акредитацію навчального закладу ТОВ "КРЕМЕНЧУЦЬКА АВТОШКОЛА №1" код ЄДРПОУ 38655481, заява № 49230, є заява від вище зазначеного навчального закладу про усунення недоліків.

Розглянувши заяву від директора навчального закладу ТОВ "КРЕМЕНЧУЦЬКА АВТОШКОЛА №1" Ірини Кономієць вважаю, що недоліки які стали підставою для припинення дії сертифікату серії МВС № 001535 від 25.04.2019 року, а саме, припинення права власності на транспортні засоби усунені у повному обсязі тому, пропоную поновити дію сертифікату серії МВС № 001535 від 25.04.2019.

Голосували:

Дмитро Олейник	за	Євген Бережний	за	Тетяна Касьяненко
Тетяна Луганська	за	Каріна Бондар	за	Сергій Лихоман
Денис Мокшан	за	Владислав Кузьмін	за	
Валентин Пономарьов	за	Сергій Хміль	за	

Результати голосування: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «відсутні» - 1.

Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ:

поновити дію сертифікату серії МВС № 001535 від 25.04.2019 року навчального закладу ТОВ "КРЕМЕНЧУЦЬКА АВТОШКОЛА №1" код ЄДРПОУ 38655481.

Голова акредитаційної комісії


Дмитро ОЛЕЙНИК

Заступник голови акредитаційної комісії


Валентин ПОНОМАРЬ

Секретар комісії


Владислав КУЗЬМІН